Строго сохраняйте эту форму и всю разметку!

Не надо никакой нумерации вопросов или ответов.

Только 1 ответ из всех должен быть правильным.

Перед каждым следующим вопросом должна быть пустая строка.
Тема в ЭОР: Нервная система
Вопрос…
{~неправильный ответ
= правильный ответ
~неправильный ответ
~неправильный ответ
~неправильный ответ}
В чем заключается роль синапсов в ЦНС?  
{~ являются местом возникновения возбуждения в ЦНС
~ формируют потенциал покоя нервной клетки
=передают возбуждение с одного нейрона на другой
 ~ проводят токи покоя}
Через какое время наступит ответная реакция, если в рефлекторной дуге будут заблокированы рецепторы?
 {~ через 1–3 сек
 ~ через 5–7 сек
= ответная реакция не наступит
 ~ через 2–5 сек}
Как называется свойство нейрона иметь на выходе многочисленные синаптические связи с различными нервными клетками?
{~ конвергенция
~  пролонгирование
= дивергенция
  ~суммация
  ~ трансформация ритма}
Как называется схождение различных нервных путей к одной и той же нервной клетке?
{= конвергенция
~пролонгирование
~ дивергенция
~суммация
~ трансформация}
Как называется физиологический процесс, при котором возбуждение прессорного отдела сосудодвигательного центра сопровождается угнетением его депрессорного отдела?
{~ конвергенция
= реципрокное торможение
~ дивергенция
~ суммация
~трансформация ритма}
Укажите локализацию и функциональное значение клеток Реншоу.
{~ кора головного мозга, обладают возбуждающим действием
~мозжечок, координируют сложные двигательные акты
= спинной мозг, обладают тормозящим действием на мотонейроны
~ продолговатый мозг, обеспечивают работу сосудодвигательного центра}
Какие из нижеперечисленных рефлексов имеют наименьшую продолжительность во времени?
 {~ секреторные
~ сосудодвигательные
~висцеро-висцеральные
= сухожильные}
Какую роль играет торможение в работе нервных центров?
{~ служит для замыкания рефлекторной дуги в ответ на раздражение
~стимулирует работу нервных центров
= выполняет охранительную, регулирующую и координирующую функции
~ обеспечивает объединение клеток ЦНС в нервные центры}
Какие основные физиологические функции глии?
{= опорная, трофическая, изолирующая
~обеспечение процесса центрального торможения
~ оказание восходящего активирующего влияния на кору головного мозга
~ все ответы верны}
С увеличением силы раздражения время рефлекторной реакции…
{= уменьшается
~ не изменяется
~увеличивается}
Время рефлекса исчисляется с момента воздействия раздражителя до…
{= появления ответной реакции
~окончания его действия
~ достижения полезного приспособительного результата
~ окончания ответной реакции}

Возбуждающий постсинаптический потенциал является следствием локальной…
{~гиперполяризации
= деполяризации
~ все ответы верны}
Благодаря чему один нейрон может получить импульсы от нескольких афферентных нейронов?
{= конвергенции
~ афферентному синтезу
~ последовательной суммации
~ дивергенции}
 Чем обеспечивается пространственная суммация импульсов?
{~дивергенцией
~наличием обратной связи
= конвергенцией
~все ответы верны}
Как называется более слабый эффект одновременного действия двух сильных афферентных возбуждений, чем сумма их раздельных эффектов?
{~торможением
= окклюзией
~понижающей трансформацией
~конвергенцией}
Вопрос…
{~неправильный ответ
= правильный ответ
~неправильный ответ
~неправильный ответ
~неправильный ответ}
